

FSR Inklusion: Protokoll vom 11.06.2018

Anwesende: Sara Proft, Franziska van Heiden, Leon von Salisch
Abwesend: Dora Malleike

TOPS

1. Haushaltsplan für den FSR Inklusion des Jahres 17/18
2. Teilnahme Finanzworkshop
3. Erlebnispädagogik-Workshop am 06. und 13.07.2018
4. Poster/ Öffentlichkeitsarbeit
5. Hochschulinformationstag
6. TO DOs
7. Termin für nächstes Treffen

1. Haushaltsplan für den FSR Inklusion des Jahres 17/18

Lfd. Belegnummer	Kategorie	Ansatz in Euro
	Einnahmen	
1	Anteil an Beiträgen der Studierenden	1.788,83
Summe:		
	Ausgaben	
1	Veranstaltungen und Workshops	1100
2	Teilnahme/Zuschuss externe Veranstaltungen	280
3	Büromaterial und Geschäftsbedarf	50
4	Geräte und Ausstattung	100
5	Ersti Tüten und andere Geschenke	250
6	Sonstiges	8,73
<u>Summe:</u>		<u>1.788,83</u>

Abstimmung über den aktualisierten Haushaltsplan

Dafür: 3

Dagegen: 0

Enthaltungen: 0

Damit ist der aktualisierte Haushaltsplan einstimmig angenommen. Die Finanzerin reicht ihn beim AStA-Financer ein.

2. Teilnahme Finanzworkshop

→ Leon gucken, ob Zeit passt/trägt sich in den Doodle ein

3. Erlebnispädagogik-Workshop am 06. und 13.07.2018

Da der ursprüngliche Termin auf Grund von Krankheit des Workshopleiters ausfallen musste, werden die Studierende, die ursprünglich zusagten, kontaktiert.

Franziska informiert alle per Mail (auch die Nachrücker*innen). Frist ist bis zum 15.06., 15 Uhr, danach werden Plätze neu vergeben (Bewerbung erst in Moodle-Kurs Inklusion, dann über BA/MA-LA-Mailing-List).

Generell: bei Ausgaben über 350€ müssen mehrere Angebote eingeholt werden.

4. Poster/ Öffentlichkeitsarbeit

Foto und Text and Sara: Ich bin ... und im ... Semester; im FSR, weil ...; mein Arbeitsbereich im FSR ist...

5. Hochschulinformationstag

Franziska und Sara waren da, haben Fragen von Studien-Interessierten beantwortet. Immer noch unklar (so wird es aber nicht kommuniziert) ist die Aufgabenteilung von regulären Grundschullehrkräften und denen mit dem Schwerpunkt Inklusionspädagogik in der späteren Berufspraxis.

6. TO DOs:

Alle:

- Foto und Text an Sara und Leon – für Poster und FB

Leon:

- In Doodle für Finanzworkshop eintragen
- Poster für das Inklusionshaus

Sara:

- Werbung FB-Seite erstellen

Franzi:

- Info Veranstaltungsbesuche – wo sind wie viel Studierende, um FSR zu bewerben
- Mails betreffs Erlebnispädagogik-Workshop
- Einreichen Finanzplan bei Sven
- Zweite Mail an Herrn Nottbusch/Bereich Deutsch

7. Nächstes Treffen: **29.06., Beginn zwischen 12 und 13 Uhr** (wird noch geklärt)